

**ஸ்ரீ அங்காளம்மன் ஜோதிட, எண் கணித ஆராய்ச்சி மையம்**  
**ஸ்ரீ அங்காளம்மன் கம்ப்யூட்டர் ஜாதகங்கள் - தமிழில்**  
**ஸ்ரீ அங்காளம்மா நவரத்தினங்கள் (GEMS)**  
**மீம் இந்தியா திருமணத்தகவல் மையம்**  
(இணைய தள (Internet service) சர்வீஸும்)

31,காஞ்சிக்கோயில் ரோடு (அண்ணாசிலை அருகில்) பெருந்துறை - 52, ஈரோடு மாவட்டம்  
Mobile - 99655 18310, 99422 48267. Email – [astronumo@yahoo.com](mailto:astronumo@yahoo.com),  
Website – [www.astronumo.com](http://www.astronumo.com)

**ஜோதிடர் - PR செந்தில் குமார் DA.,BA(Astro)**

**உங்கள் ஜெனன ஜாதகம் மற்றும் பிறந்த தேதியின்**  
**எண்கணிதத்தையும் இணைத்து வாழ்க்கை முழுதும் யோகம்**  
**மட்டுமே செய்யக்கூடிய அலைவரிசைகளில்**

**SUPER PACKAGE FOR HOLE LIFE**

கீழே தரப்பட்டுள்ள அனைத்தும் அவரவர் ஜெனன ஜாதகத்தின் படி லக்னம், ராசி மற்றும் யோக அவயோக கிரக ஆராய்ச்சியின்படியும், பிறந்த தேதியின் எண்கணித ஆராய்ச்சிப்படியும் மிகுந்த கவனத்துடன் 20 வருட அனுபவத்தின் விளைவாக அறிவியல் ரீதியாகவும் துல்லியமாக வழங்கப்படுபவை.

தனிப்பட்ட திசாபுத்திகளுக்காகவோ, கோட்சாரங்களுக்காகவோ ஆய்வு செய்யப்படாமல் முழு ஆயுளுக்கும் யோகம் செய்யும் முறையில் ஆய்வு செய்யப்பட்டு வழங்கப்படுகின்றன. ஆகவே அனைத்தையும் அடிக்கடி மாற்ற வேண்டிய அவசியமில்லாமல் முழு ஆயுளுக்கும் பயன்படுத்தலாம்.

இதில் தரப்பட்டுள்ள அனைத்தையும் பயன்படுத்தினால் நல்லது நடப்பது அதிகமாகுமே தவிர கெட்ட பலன்கள் கண்டிப்பாய் நேராது.

## வாகனங்கள் வாங்கும்போது

காலம் முழுமையும் அவ்வாகனத்தால் எந்தவிதமான அவயோகங்களும் நடக்காமலிருக்க அவரவர் ஜெனன ஜாதகம் மற்றும் எண்கணிதப்படி அமைவது முக்கியமானதாகும்.

இதில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அதிர்ஷ்ட எண்களை எப்போதெல்லாம் வாகனங்கள் அவரவர் பெயரில் வாங்குகிறோமோ அப்போதெல்லாம் பயன்படுத்திக்கொள்ளலாம்.

ஒருவருக்கு அதிர்ஷ்ட எண்கள் 5 மற்றும் 6 எண்கள் பரிந்துறைக்கப்பட்டிருந்தால், உதாரணம் TN 32 - AB - 5541 என்ற எண்களில்

கடைசியில் வரும் எண்களின் கூட்டுத்தொகை  $5 + 5 + 4 + 1 = 6$  மற்றும்

இங்கிலீஷ் எழுத்துக்கள் உட்பட அனைத்தையும் கூட்டினால்

$4 + 5 + 3 + 2 + 1 + 2 + 5 + 5 + 4 + 1 = 32 = 5$  என்ற கூட்டுத்தொகையும் வருகிறது.

அல்லது எண்களின் கூட்டுத்தொகை 5 ஆகவும், மொத்தக்கூட்டுத்தொகை 6 ஆகவும் மாறியும் வரலாம்.

## அதிர்ஷ்ட எண்கள்

இதில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அதிர்ஷ்ட எண்கள் ஜாதக மற்றும் பிறந்த தேதி அடிப்படையில் வாழ்நாள் முழுமைக்கும் யோகம் கொடுக்கக்கூடிய அலைவரிசைகளைக் கொண்டதாகும்.

பெயர் வைக்கும்போது, பரிசுக்கூப்பன்கள், வீட்டு எண்கள், வரிசையில் நிற்கும்போது, பொருட்கள் வாங்கும்போது, எண்ணிக்கையின் போது பயன்படுத்தலாம்.

## அதிர்ஷ்ட தேதிகள், அதிர்ஷ்ட கிழமைகள்

குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அதிர்ஷ்ட தேதிகளை வேலைக்கு விண்ணப்பம் பூர்த்தி செய்ய மற்றும் விண்ணப்பம் அனுப்ப, இண்டர்வியூ செல்லும்போதும், வேலைக்கு செல்லும் முதல் நாள்,

மேலதிகாரிகளிடம் ப்ரமோஷன், சம்பள உயர்வு போன்ற தனக்கான காரியங்களுக்காக பேச செல்லும்போது, காதுகுத்துதல், பூப்புனித நீராட்டுவிழா, திருமணம், சீமந்தம், கிரகப்பிரவேஷம் மற்றும் இன்னபிற தன் காரியங்களுக்காக பயன்படுத்தலாம். அதிர்ஷ்ட தேதிகளுடன், அதிர்ஷ்ட கிழமைகளும் சேரும்போது பலன் நன்கு கிடைக்கும்.

## அதிர்வ்ட ரத்தினம்

இதில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ரத்தினங்கள் இயற்கையான ரத்தினங்களாக இருந்தால் மட்டுமே பலன் கிடைக்கும். தங்கள் பெயரை மாற்றிக்கொள்ள முடியாமலிருப்பவர்கள் இம்முறையில் தனக்கான கிரக அலைவரிசைகளை எடுத்துக்கொள்ளலாம். அந்தந்த கிரக மேடுகளையுடைய விரல்களில் அணிய வேண்டும். பெண்கள் செயின் / மூக்குத்தி / தோடு ஆகியவற்றுடன் இணைத்தும் அணியலாம்.

அனைத்து விதமான யோகங்களையும் இந்த ரத்தினங்கள் அந்தந்த கிரக அலைவரிசைகளை நம்மிடம் இழுத்து சேர்ப்பதின் மூலம் பலன் கொடுக்கின்றன. ஆனால் தீட்டுப்படாமல் இருக்க வேண்டும், அசைவம் சாப்பிடும்போதும், மருத்துவமனைகள், அசுப காரியங்களுக்குப்போகும்போதும், மனைவியுடன் சேரும்போதும், இரவில் தூங்கும்போதும் மற்றும் வேறு பல தீட்டுக்காரியங்களின் போதும் ரத்தினங்களை இணைத்த மோதிரம் / செயின் / தோடு / மூக்குத்தி அணிவதை தவிர்க்க வேண்டும்.

## அதிர்வ்ட நிறம்

வாகனங்கள் வாங்கும்போதும், வீடுகட்டும்போது, தனக்கென ஆடைகள் வாங்கும்போது, விஸிட்டிங் கார்டு, விளம்பரப்பலகை ஆகியவற்றுக்காக பயன்படுத்திக்கொள்ளலாம்.

## அதிர்வ்ட நட்சத்திரங்கள்

முக்கியமான தனக்கென செய்யப்படும் விஷேஷ காரிய நாட்களையும், எடுத்த காரியங்களில் முன்னேற்றமும், வெற்றியும் உண்டாகவும், கடை திறப்பு விழா போன்ற லாப நோக்கோடு செய்யப்படும் அனைத்துக்காரியங்களுக்காகவும் இதில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நட்சத்திரமுள்ள நாட்களை தேர்ந்தெடுத்து செய்வதால் நிச்சய வெற்றி உண்டாகும்.

## அதர்வ்ட யந்திரம்

இதில் தர்ப்பட்டுள்ள யந்திர எழுத்துக்களை முறையாக எழுதுபவர்களிடம் கொஞ்சம் கூட மாறாமல் எழுதி கையில் அல்லது இடுப்பில் (24 மணி நேரமும்) இருக்கமாக அணிவதால் நோய் தீருதல், சுபிட்சமான வாழ்க்கை போன்ற வியத்தகு பலன்கள் கிடைக்கும்.

## அதர்வ்ட திசை

சொந்த வீட்டிற்கான வாயில் கதவின் திசை, தொழில் நிறுவனக்களுக்கான வாயில், ஒரு ஊரிலிருந்து இன்னொரு ஊருக்கு மாறும்போது, இடம் வாங்கும்போது ஆகியவற்றில் பயன்படுத்தலாம்

## அதர்வ்ட உபாசனை தெய்வம்

இக்குறிப்பிட்ட தெய்வங்களை வணங்குவதால் மற்ற தெய்வங்களை 10 முறை வணங்கினால் கிடைக்கும் பலன்கள் ஒருமுறையிலேயே கிடைக்கும்.

அடிக்கடி இத்தெய்வ சன்னிதானங்களுக்கு செல்லுதல், இத்திருத்தல படங்களையும், தெய்வங்களின் படங்களையும் வீடு, ஆபீஸ் போன்றவற்றிலும், விளம்பரப்பலகை, விஸிட்டிங் கார்டு போன்றவற்றிலும் பயன்படுத்துவதால் மிகச்சிறந்த பலன்கள் கிடைக்கும்.

## அதர்வ்ட உபாசனை மந்திரம்

இக்குறிப்பிட்ட மந்திரங்கள் உச்சரிக்கப்படுவதின் மூலம் அந்தந்த கிரக அலைவரிசைகளை நம் உடலில் சேர்த்துவதால், அவ்வலைவரிசைகளின் மூலம் ஆன்மீகம் ஆத்மா இறைவன் போன்ற தன்னிகரில்லா மனிதப்படைப்பின் சூட்சுமம் புரிய வழி செய்கிறது.

## அதிர்ஷ்ட உபாசனை விரதம்

இந்த வகையான விரதங்கள் இருந்தால் வேண்டுகல் விரைவில் நடந்தேறும், வாழ்நாள் முழுதும் இவ்விரதத்தை பின்பற்றினால் உடல், மனம் ஆகிய இரண்டும் ஒருங்கே மிக அசாத்திய பலம் பெறும்.

## அசைவம் சாப்பிடக்கூடாத தினங்கள்

குறிப்பிட்ட நாட்களில் அவரவர்களுக்கான நல்ல அதிர்ஷ்ட கிரக அலைவரிசைகள் அதிகமாக இருக்கும்., அந்நாட்களில் அசைவம் பயன்படுத்தினால் தீட்டு ஏற்பட்டு, அக்கிரக நல்ல அலைவரிசைகள் கிடைக்காமல் போய்விடும். அதனாலேயே வாழ்நாள் முழுமையும் இதில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நாட்களில் அசைவம் சாப்பிடக்கூடாது.

## பஞ்சபட்சி

நம் முன்னோர்களான சித்தர் பெருமக்கள் நமக்கென வழங்கியுள்ள மற்றுமொரு ஜோதிட உட்பிரிவான பஞ்சபட்சி சாஸ்திரம் மிக முக்கியமானதொன்றாகும்.

அவரவர் நட்சத்திரத்திற்கான பஞ்ச பட்சிகளுக்கு தீங்கு விளைவிக்காமலும், தன் பட்சி அரசு, உண்டி ஆகிய செயல்களில் இருக்கும்போது தொழில் ஆரம்பம், உத்தியோக ஆரம்பம், விற்றல், வாங்குதல், விவசாய ஆரம்பம், போருக்கு செல்லுதல், தர்மம் செய்ய, சுபப்ரயாணம் செல்லுதல், ஆட்சி, அதிகாரிகளிடம் செல்லுதல் போன்ற காரியங்களுக்காக பயன்படுத்திக்கொள்ளலாம்.

தன் பட்சி நடை என்ற செயலில் இருக்கும்போது பலன்கள் குறைவாகக் கிடைக்கும், பட்சிகள் சாவு, துயில் ஆகிய செயல்களில் இருக்கும்போது அசுபமான பலன்களே கிடைக்கும்.

படுபட்சி நாட்களில் வழக்கமான காரியங்களைத்தவிர புதுக்காரியங்களை தவிர்ப்பது உத்தமம்.

## நட்சத்திர உபாசனை திருத்தலம்

அவரவர் ஜென்ம நட்சத்திரங்களுக்கென உள்ள திருத்தலங்களுக்கு வருடத்திற்கு ஒருமுறையேனும் தன் ஜென்ம நட்சத்திர நாளில் சென்று வணங்கி வந்தால் குல தெய்வத்தை வணங்கிய பலனைப்பெறலாம்.

இதில் குறிபிடப்பட்டுள்ள தலங்கள் அனைத்தும் 1000 முதல் 2000 ஆண்டுகள் பழமையான திருத்தலங்கள் ஆகும். ஆகவே ஒருமுறை சென்று வந்தாலே உடல் நிலை உட்பட சில மாற்றங்கள் ஏற்படும்.

## நட்சத்திர விருட்சம்

அவரவர் ஜென்ம நட்சத்திரத்திற்கான விருட்சங்களை குறிப்பிட்ட சுப ஹோரைகளில் சென்று வணங்குவதால் திருமணத்தடை நீங்குதல், காரிய வெற்றி, தொழில் வெற்றி, கடன் தீருதல், பகை மாறுதல் ஆகிய நல்ல பலன்கள் நிச்சயம் ஏற்படும்.

## நட்சத்திர மிருகம்

அவரவர் ஜென்ம நட்சத்திர மிருகங்களுக்கு தீமை செய்யாமலும், முடிந்த அளவுக்கு நன்மை செய்ய வேண்டுவதும் முன்னேற்றத்திற்கான மற்றுமொரு வழியாகும்.

**சுபம்**

Mr.V.C.மணிராஜ்

D.O.B - 06.11.1967 @ 11.05 PM

ஸ்ரீ அங்காளம்மன் ஜோதிட, எண்கணித ஆராய்ச்சி மையம், -  
Ph:9965518310 99422 48267. astronumo@yahoo.com #05-05-2012#.

சனி(வ)	ராகு		மாந்
	ராசி		1-லக்
			குரு
சந்		சூரி கேது புத(வ)	கக்
செவ்			

	சூரி	ராகு	குரு
கக்	நவாம்சம்		1-லக்
புத(வ)	கேது	சனி(வ)	செவ்
	மாந்	சந்	

பெயர் : V.C.மணிராஜ்  
தேதி : 06-11-1967 திங்கள்  
நேரம் : 11:05:00 PM  
இடம் : Coimbatore  
11:00 77:00 5:30 0:00  
தமிழ் தேதி : பிலவங்க ஐப்பசி-20

லக்னம் : கடகம்  
ராசி : தனுசு  
நட்சத்திரம் : பூராடம்- 3  
பக்ஷம் & திதி : சுக்ல-சஷ்டி  
யோகம்-கரணம் : திருதி-கௌலவம்  
திசை இருப்பு : சுக்கிரன் திசையில் 7 வரு, 2 மா, 2 நாள்

நடப்பு ராகு திசை 08-01-2016 வரை, சுக்கிரன் புத்தி 27-07-2012 வரை, புதன் அந்தரம் 24-05-2012 வரை.  
பாவக மாறுதல் : சூரியன்-5, சந்திரன்-7.  
நடப்பு வயது: 44 வரு, 5 மா, 29 நாள்

## ASTROLOGY - ஜோதிடம்

பூராடம் நட்சத்திரம்  
தனுசு ராசி  
கடக லக்னம்

## NUMEROLOGY - எண்கணிதம்

பிறப்பு எண் - 6 (சுக்கிரன்)  
விதி எண் - 4 (ராகு)  
உதவி எண் - 2 (சந்திரன்)  
தொழில் எண் - 3 (குரு)  
வாழ்க்கை எண் - 4 (ராகு)

## காலம் முழுதும் யோகம் மட்டுமே செய்யக்கூடியவை

- எண்கள் - 1 மற்றும் 9 வரும் அனைத்து எண்களும்
- தேதிகள் - 1, 10, 19, 9, 27
- கிழமை - ஞாயிறு, செவ்வாய் மற்றும் வியாழக்கிழமைகள்
- ரத்தினம் - மாணிக்கம், மற்றும் பவளம்
- திசை - தெற்கு
- நிறம் - இளஞ்சிவப்பு மற்றும் சிவப்பு
- அசைவம் சாப்பிடக்கூடாத தினங்கள் - செவ்வாய், வியாழன் கிழமைகள்
- உபாசனை தேய்வம் - பழனி முருகன், திருச்செந்தூர் முருகன் மற்றும் காலபைரவர்
- உபாசனை விரதம் - சஷ்டி விரதம், வியாழக்கிழமை விரதம், ஸ்ரீ லட்சுமி நரசிம்மர் விரதம்
- உபாசனை மந்திரம் - சூரியன் , செவ்வாய், மற்றும் குரு காயத்ரி மந்திரங்கள்
- நட்சத்திர உபாசனை திருத்தலம் - திருவையாறு
- நட்சத்திர விருட்சம் - வஞ்சி
- நட்சத்திர பட்சி - கௌதாரி
- நட்சத்திர மிருகம் - ஆண் குரங்கு
- பஞ்ச பட்சி - வல்லூறு
- முக்கிய காரியங்கள் செய்வதை தவிர்க்க படுபட்சி நாட்கள் –
  - வளர்பிறையில் வியாழன், சனி தேய்பிறையில் செவ்வாய் கிழமை



➤ **நற்காரியங்கள் ஆரம்பிக்கவும், காரிய வெற்றிக்காகவும்**

**தாரா பலமுள்ள நகஷத்திரங்கள்**

பூராடம்	பரணி	பூரம்	அதமம்	ஜன்ம தாரை
உத்திராடம்	கிருத்திகை	உத்திரம்	உத்தமம்	ஸம்பத்து தாரை
திருவோணம்	ரோகிணி	அஸ்தம்	அதமம்	விபத்து தாரை
அவிட்டம்	மிருகசீரிடம்	சித்திரை	உத்தமம்	சேஷம தாரை
சதயம்	திருவாதிரை	சுவாதி	அதமம்	பிரத்தியக்கு தாரை
பூரட்டாதி	புனர்பூசம்	விசாகம்	உத்தமம்	ஸாதக தாரை
உத்திரட்டாதி	பூசம்	அனுஷம்	அதமம்	வதத் தாரை
ரேவதி	ஆயில்யம்	கேட்டை	உத்தமம்	மைத்திர தாரை
அசுவினி	மகம்	மூலம்	உத்தமம்	பரம மைத்திர தாரை

உத்தம வரிசையிலுள்ள நகஷத்திர நாட்களில் அனைத்து விதமான சுப காரியங்களும் செய்யலாம்.

**பூராடம்**

நட்சத்திரத்தில் பிறந்தோர் ஜென்ம நட்சத்திர நாளில் சென்று வணங்க வேண்டிய திருக்கோயில்

**ஸ்ரீ ஆகாசபுரீஸ்வரர், மங்களாம்பிகை தாயார்**

**2000 ஆண்டுகளுக்கு முன் பழமையானது.**

**அருள்மிகு ஆகாசபுரீஸ்வரர் திருக்கோயில்,**

**கடுவெளி, திருவையாறு தாலுக்கா, தஞ்சாவூர் மவட்டம்**

**போன் - 96267 65472, 94434 47826**

**ரயில் நிலையம் - தஞ்சாவூர்**

தஞ்சாவூரிலிருந்து திருவையாறு (13கி.மீ) சென்று, அங்கிருந்து கல்லணை செல்லும் வழியில் 4கி.மீ சென்றால் கடுவெளியை அடையலாம்.பஸ்ஸ்டாப் அருகிலேயே கோயில் அமைந்துள்ளது. காலை 9 மணி முதல் 10 மணி வரை, மாலை 5மணி முதல் இரவு 6 மணி வரை கோயில் திறந்திருக்கும்.

## NAME ANALYZING

### MANIRAJ

பெயர் ஹீப்ரு எண் 88 -ன் பலன்  
88, எட்டு என்ற சனியும். எட்டு என்ற சனியும் சேரந்து 16 என்ற கேது  
பலத்தின் 7ம் எண்திகழ்வதால் ,88 ஹீப்ரு பிரமிடு எண்ணிலோ அல்லது பெயர்  
நியூமராலஜியிலோ வருபவர்கள், ஆத்மீக உயர்வு பெறுவார்கள். மனதில் தயை., கருணை  
பொங்கி வழியும்.மேன்மையான எண்ணங்கள் விசேஷமாக விருத்தியாகும், சகல உயிர்களிடத்து  
கருணைகாட்டும் நல்மனம் உண்டாகும்.மிகந்த கீர்த்தி ஏற்படும். சாத்வீகமான தன்மைகள்  
இவர்களிடம் அதிகம் வெளிப்படும். தான் உயர்நிலையில் இருக்கிறோம். என்கிற ஆணவம்  
இல்லாமல்.கீழ்நிலையில் உள்ளவரையும் சமமாக மதிப்பர்.நீண்ட ஆயுளும். நிறைந்த சுபமும்  
உண்டாகும்,அரசியல். சினிமா. இசை. விளையாட்டு. ஆன்மீகம் ஆகிய துறைகளில் புகழ்  
பெறுவர். பிறந்த தேதி 2. 11. 20. 29 மற்றும் கூட்டு எண் 2 அல்லது ஹீப்ரு  
பிரமிடு முறையில் டேட்டிஆஹீப்ரு எண் 2 வருபவர்களுக்கு இந்தஎண் சகல வசதிகளையும்.  
சந்தோஷம் நிறைந்த வாழ்க்கையையும் வழங்கும்.1. 5.6 தேதியினருக்கு பெரில் ஹீப்ரு  
பிரமிடு எண்ணாக 88வருவது மிக்க அதிருஷ்டமாகும்.

### V.C.MANIRAJ

பெயர் ஹீப்ரு எண் 66 -ன் பலன்  
66, ஆச்சரியப்படுமபடியான அற்புதமான நாவன்மை, பேச்சுத்திறன், சங்கீத ஞானம்,  
கலைஞானத் தேர்ச்சி, அரசாங்கம், அரசியல் துறைகளின் கௌரவ விருது, சுக  
சந்தோஷம், போக ஆனந்தம், ஆடம்பர பொருட்களால் லாபம், முன் வயதுகளிலேயே  
முழுமையான இன்பங்களைக் கொண்டு துய்த்த இவர்களுக்கு, பிற்காலத்தில் ஆன்மீக  
ஈடுபாடுகள் உண்டாகும். சுக்கிரன் சுக்கிரன் என குருவின் ஆதிக்கக் கதிர்கள்  
அடங்கி இருப்பதால் மாளவ்யர் யோகம் ஏற்பட்டு, மிகுந்த கலைப் பித்தர்களாகவும்,  
வாகனம், நவரத்ன சேர்க்கை, பணம் சம்பந்தப்பட்ட துறைகள், பாங்கு, இன்சூரன்ஸ்  
கொடுக்கல், வாங்கல், ஆகியவற்றிலும் பிரசித்தி பெறலாம்,பரஸ்பரம் ஆண்,  
பெண்களிடையே அன்பும், பரிவும், பரிவர்த்தனை ஆகும். குரு பகவான் சுக்கிர  
பகவானின் அருளாசியும் உண்டு. விருச்சிக ராசியில் அனுஷ நட்சத்திரம் 2ம் பாதத்தில்  
இடம்பெறும் இவ்வெண். ஆயுள் காரகனின் ஸ்டார் பெறுவதால் ஆயுள்பலம் உண்டு,  
விருச்சிகராசிக்கு பூர்வ புண்ணியாதிபதியாக விளங்கும் குருபகவான் 66 ல் மிக்க  
மேன்மையான அதிருஷ்டத்தை வழங்குவார், பெயர் சூட்சும ஹீப்ரு எண்ணாக 66  
வரும்போது 3, 12, 21, 30 தேதியில் பிறந்தவர்கள் புகழ் பெறுவர்.

## சூரியன் காயத்ரி மந்திரம்

(சூரியன் தோறும் 3 முறை)

**ஓம் அக்ஷரம் வஜாய வித்மஹே**

**பாச ஹஸ்தாய தீமஹி**

**தந்நோ ஸூர்ய: ப்ரசோ தயாத்**

## செவ்வாய் காயத்ரி மந்திரம்

(செவ்வாய் தோறும் 3 முறை)

**ஓம் வீரத்வஜாய வித்மஹே**

**விகத ஹஸ்தாய தீமஹி**

**தந்நோ பெளம : ப்ரசோதயாத்**

## குரு காயத்ரி மந்திரம்

(வியாழன் தோறும் 3 முறை)

**ஓம் வருஷபத்வஜாய வித்மஹே**

**க்ருணி ஹஸ்தாய தீமஹி**

**தந்நோ குரு : ப்ரசோதயாத்**

## உபாசனை யந்திரம்

கூ	க	அ
எ	஠	஡
உ	கூ	சூ

அ	஡	க஠
கூ	எ	஠
சூ	கக	கூ

இந்த சக்கரம் தங்களுக்கு மிகவும் உதவக்கூடியது  
இதை செப்பு அல்லது வெள்ளித்தகட்டில் எழுதி  
ஒரு தாயத்தில் வைத்து கையிலோ அல்லது  
கழுத்திலோ கட்டிவர நலமாம்

வளமான வாழ்வுக்கு மனதார்ந்த வாழ்த்துக்கள்

**சுபம்**